

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Осинники, обвиняемый в оскорблении сотрудников полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя города Осинники, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, оскорбил сотрудников полиции. Полицейские приехали на сигнал о семейном скандале, в дежурную часть позвонила жена обвиняемого. Сотрудники пообщались с мужчиной, вывели его на улицу и предложили для дальнейшего разбирательства проехать с ними в отделение. Однако мужчина разозлился, что в его личную жизнь вмешались чужие люди, в связи с чем он высказал полицейским претензии, а затем стал оскорблять их в присутствии других гражданских лиц.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1341233>